



偉強抗「勇武」 盼為民「剪布」

選情嚴峻小西灣拉票 籲選民支持理性議政

香港文匯報（記者 文森）反對派拉布，以至鼓吹暴力甚至「港獨」，嚴重撕裂社會。工聯會港島區候選人郭偉強昨日在小西灣舉行拉票巡遊時，坦言上屆已感受到拉布破壞力驚人，足以癱瘓整個議會，故在今次選舉中提出明確理念，就是希望為市民「剪布」，以理性角度處理社會爭議。他坦言，目前選情嚴峻，呼籲市民投票支持他進入議會解決難題和爭議，阻止反對派拉布，以及阻止激進派將「抗爭」、「勇武」等概念帶入議會。

郭偉強昨日下午與工聯會理事長吳秋北及其他團隊成員，在小西灣巴士總站起步，沿途派發傳單、月曆等宣傳品，爭取當區選民支持。郭偉強指出，目前反對派企圖將拉布，以至所謂「抗爭」、「勇武」等概念帶入議會，如果來屆議會繼續出現拉布，就會「拉到天腳底」一事無成，而一些聲稱要「攬炒」的危險思想出現，將會令大多數市民損失。

他坦言，上屆立法會已感受到拉布的破壞力驚人，足以癱瘓整個議會，因此他在今次直選提出明確理念，除了希望為市民「剪布」，更要用理性角度處理社會的爭議。這些爭議都需要立法會處理和解決，才能有利民生。

吳秋北：汗水勤力爭票源

吳秋北則表示，團隊現時選情非常嚴峻，他們會繼續用汗水和勤力爭取票源，希望市民支持他們進入立法會，阻止「反對派」搞亂議會。

隨着投票日日近，傳媒舉辦的選舉論壇也越來越多，郭偉強在多個論壇上都被對手圍攻、抹黑。他坦言，自己並不擔心，過去他在議會中已見慣這些人嘴臉。一些參選人在論壇上對他人人身攻擊，是對人不對事的行為，只會帶仇恨進入議會，不僅無助社會解決問題，更只會分化社會。



■ 郭偉強昨日在小西灣舉行拉票巡遊，與攤擋東主親切握手。
莫雪芝 攝

■ 郭偉強團隊在巡遊前大合照。
莫雪芝 攝

吳秋北則補充，一些煽動本港分裂的政黨，在論壇上往往是「捩橫折曲」，並非真的講道理。

郭偉強：自強共融減內耗

郭偉強又指，在5個直選的地區中，搞「港獨」、「拉布」或「流會」的人「群雄割據」，建制或希望社會穩定的力量反而減少了，而他今屆參選精神是「自強、共融」，就是希望與香港市民一起，解決更多的難題和爭議，減少內耗。

團隊成員、東區區議員何毅淦表示，連日選舉論壇可見一些「反對派」的發言顛倒黑白，將錯誤的概念

「講到堂而皇之」，也有些人忽然勤力，其實只是想表演。他引述早前兩個民調指，其團隊未能入局，選情正危，希望市民「唔好以為（郭偉強）實得」，呼籲他們投票支持。

就政務司司長林鄭月娥昨日指，立法會參選人需要聲明擁護基本法，有參選人圖以「港獨」政綱參選，是「孽住眼講大話」，言行並不誠實。郭偉強認為，林鄭月娥道出了香港的實情，有參選人刻意隱藏其「港獨」意圖，令坊間疑惑為何部分鼓吹「港獨」者被取消資格，另一些仍可參選，都需要特區政府釐清，加強市民對政府依法施政的信心。



■秘密武器宣傳車「HKI 15號」。 莫雪芝 攝

秘密戰車出動 各區巡迴宣傳

特寫 ■ 工聯會郭偉強昨日在小西灣巡遊拉票，率先動用其秘密武器——宣傳車「HKI 15號」，在街頭播放其競選短片，宣傳其參選政綱和理念。

該輛宣傳車長約8米至10米，車身顏色採用工聯會主題的紅、白二色，除了寫有其參選號碼「15號」及參選理念「社會共融、自強不息」，車尾更印有郭偉強、吳秋北二人半身像，遠處遙望仍清晰可見，十分醒目。內裝則較為簡潔，只有一部巨型電視和桌椅，不斷播放早前拍攝的兩段參選影片。

郭偉強昨日介紹，目前在港島區的選情非常嚴峻，需要市民集中支持，因此宣傳車是率先「開工」，早於11日已開始工作，在港島各區巡迴8小時進行宣傳，播放其參選影片，「始終是工聯會的資源嘛！」

今笪箕灣港鐵站外有特別活動

工聯會今日下午3時至4時，將於港鐵箕灣站C出口，主持新宣傳車的啓禮禮，吳秋北屆時會有「特別活動」，但就要「先賣個關子」。記者再三追問無果，唯有轉向郭偉強埋手，郭偉強笑言：「總之唔會放個浴缸喺度畀你睇出浴啦！」

■記者 文森



■ 梁志祥前日到南丫島及坪洲探訪居民，又要求渡輪公司降低票價，減輕離島居民的交通負擔。 fb圖片

香港文匯報（記者 文森）香港是一個極為進步的國際都會，但不少離島的居民，在日常生活上仍然遇到不少困難。民建聯立法會新界西候選人梁志祥近日就到南丫島及坪洲探訪居民。他表示，自己非常關注離島的醫療問題，希望當局增加醫護人手，改善醫療服務，又要求渡輪公司降低票價，減輕離島居民的交通負擔。

梁志祥近日與團隊成員黃漢權、葉文斌、徐君紹及賴嘉汶到南丫島及坪洲拉票。他在碼頭附近設街站，向市民打招呼及派發傳單，並與區內居民交流聽取意見。他表示，關注南丫島索罟灣及坪洲的醫療問題，未來繼續爭取增加醫護人手，為居民提供充足的醫療服務。

他續指，渡輪是南丫島、梅窩、長洲及坪洲居民的主要交通工具，要求渡輪公司降低票價，設立燃油價格穩定基金，並研究將渡輪公營化，減輕居民的生活負擔。

香港島候選名單：

張國鈞、郭偉強、葉劉淑儀、黃梓謙、劉嘉鴻、何秀蘭、詹培忠、羅冠聰、沈志超、王維基、徐子見、司馬文、許智峯、陳淑莊、鄭錦滿

新界西候選名單：

梁志祥、陳恒鑽、麥美娟、田北辰、何君堯、周永勤、尹兆堅、李卓人、郭家麒、馮檢基、黃潤達、黃浩銘、鄭松泰、黃俊傑、高志輝、朱凱迪、呂智恆、鄺官穩、湯詠芝、張慧晶

葉太抱病落區 為街坊謀福利



香港文匯報（記者 文森）立法會香港島候選人葉劉淑儀（見圖）連日來馬不停蹄走訪各區見市民，終因天氣多變及休息不足而病倒。不過，她在病中仍繼續落區聽取市民的意見。在柴灣，街坊提出兩大訴求，一是前往銅鑼灣的巴士路線不足，二是在樂翠台增設一部連接柴灣道及泰民街的升降機。葉劉淑儀向街坊承諾，會跟進這兩個議題，為該區街坊謀求福利。

葉劉淑儀前日帶病上陣，到柴灣利眾街巴士站聽取市民的訴求。她昨日以《柴灣區的兩個議題》為題貼文，說道：「早晨天色陰暗，還下着毛毛細雨，我與東區的靚女區議員李進秋去到柴灣利眾街巴士站拉

票，仍得到街坊的支持，反應不俗。」

承諾跟進區內巴士升降機

不少街坊反映，前往銅鑼灣的巴士路線不足。她指出，當區區議員李進秋一直爭取19號巴士線能駛經康翠台巴士站，但因改動令車程延長3分鐘而遭其他區街坊反對。針對在樂翠台增設一部連接柴灣道及泰民街的升降機的問題，李進秋指，目前主要是靠樓梯連接柴灣道，該區有很多長者，上落十分不便，但因興建升降機費用龐大，所以一直未能成事。對於街坊這兩個訴求，她承諾會繼續跟進。

被四眼陳抽水「病中也中槍」

由於生病，葉太並無出席昨日一個電視選舉論壇，由其團隊的兩位女將：南區區議員陳家珮、灣仔區王政芝代為上陣。不過，所謂「病中也中槍」，公民黨候選人陳淑莊就在其fb貼文，稱自己「睇唔過眼」葉太缺席，由「兩位懷孕女士代佢頂晒所有發言和質詢」。她此地無銀地稱，「我唔會歧視孕婦嘅能力」，但就聲言「葉劉成日話維護女性權益，我係

佢，就會親自應付論壇，咁刺激嘅工作唔會推俾該兩位女士」。

讚陳家珮王政芝論壇表現好

葉太昨日在fb解釋，「自從上月16日開始選舉活動後，每日都馬不停蹄，走訪各區，加上天氣非常炎熱，日間戶外工作都是『大汗疊細汗』，外衣濕完又乾，乾完又濕，後又進入冷氣商場拉票，一冷一熱容易着涼。」到月初（8月3日），葉太感覺肌肉酸痛，更開始發燒，翌日看醫生證實患上感冒。「我回家睡覺食藥，睡了一天半，到了星期五的下午，便恢復選舉活動，並準備星期六電台舉辦的論壇。」

她續說，好不容易過了選舉論壇，雖然體溫回復正常，但咳嗽依然嚴重，前幾天又去看呼吸科專科醫生。「現在情況好轉，但仍未完全痊癒，」故陳家珮及王政芝昨日就代替她上陣。「一來我對她們十分有信心，二來亦可讓她們有鍛煉的機會。結果按現場的同事說，雖然二人腹大便便，但表現很好，陳家珮更是戰鬥力十足。可見香港的女性非常能幹，令我感到非常欣慰。」

「的姐娟」憐東涌客越區買餸苦

領展一直被批評壟斷了屋邨商場，以高昂的租金迫走小商戶，令升斗市民的生活百上加斤。工聯會新界西候選人麥美娟在最新一輯微電影《麥工》中，通過一名生活在東涌的小市民的口，反映東涌街坊受領展加租，令區內物價飆升影響，只能跨區買餸的狀況。她希望特區政府可打破壟斷，在東涌、天水圍等新市鎮增建公眾街市，令市民有更多選擇。

築增建公眾街市打破壟斷

在微電影《一追再追》中，麥美娟繼續飾演的士司機。她這次遇上了住在東涌逸東邨的劉展鵬（阿鵬）。

阿鵬向她訴苦，指東涌在領展壟斷下，區內物價飆升，只能跨區買平餸，卻因此而遲到，激怒女友，並嘆到底何時才能打破壟斷。

麥美娟在短片結尾處發問道：「到



■ 麥美娟上載短片反映東涌街坊受領展加租，令區內物價飆升影響，只能跨區買餸的狀況。
fb圖片

■記者 文森

田七少促增圍城街市

香港文匯報（記者 文森）立法會新界西候選人、新民黨現任立法會議員田北辰近日化身「身形超fit、食極唔肥嘅飲食記者田七」，前往元朗街市聆聽街坊訴求，並建議特區政府在天水圍增設公營街市抗衡領展，令居民「吃得便宜」。

田北辰昨日上載短片「新界西特別新聞報道」，化身為記者「田七」，來到元朗街市隨機採訪市民。他發現，很多天水圍街坊日日迫輕鐵前來元朗一帶街市買餸，並投訴天水圍街市「買棵蔥都貴過人，唯有日日落來元朗買餸」。

街坊還反映，由天水圍到元朗的輕鐵「整日是單卡車，有位都冇人迫入來」。田北辰隨後說：「不想迫港鐵買餸，加卡車、起街市最實際！」

他指出，自己曾在立法會上提出動議，要求輕鐵重新計算載客率，由每平方米站六人至七人，轉用每平方米站四人計算，並將所有載客率超過



■ 田北辰化身「記者田七」前往元朗街市聆聽街坊訴求，建議政府於天水圍增設公營街市抗衡領展。
fb圖片

80%的路線於繁忙時段必須用雙卡車運行。動議獲委員會一致通過。

他續說，為今天天水圍街坊「有啖好食」，團隊會積極爭取於天水圍區增建公營街市以抗衡領展，令居民「吃得便宜」。短片上載不足一日便獲936次瀏覽，不少網民點讚支持。

香港島候選名單：

張國鈞、郭偉強、葉劉淑儀、黃梓謙、劉嘉鴻、何秀蘭、詹培忠、羅冠聰、沈志超、王維基、徐子見、司馬文、許智峯、陳淑莊、鄭錦滿

新界西候選名單：

梁志祥、陳恒鑽、麥美娟、田北辰、何君堯、周永勤、尹兆堅、李卓人、郭家麒、馮檢基、黃潤達、黃浩銘、鄭松泰、黃俊傑、高志輝、朱凱迪、呂智恆、鄺官穩、湯詠芝、張慧晶